



平安直通车险
不 只 有 领 先

电话随便一打
开门惊喜一打

来电询价 无需投保
新春好礼 免费送

活动有效日期：2014年2月1日至2月28日

快快拨打：
4008-000-000

全国服务热线：95511 手机wap网址：u.pingan.com
官方网站：4008000000.com
官方微信：

32个监控画面 22个是黑屏

昨天凌晨 天一家园11户人家进了贼 监控探头损坏业主不满

□记者 沈之蓥 文/摄

昨天，海曙天一家园业主给本报新闻热线87777777打来电话：小区里有10多户人家进贼，小偷是顺着煤气管道从厨房窗户爬进屋内偷窃。记者了解到，海曙警方对此案已展开调查。

许多被盗人家没装防盗窗

毛女士家住天一家园242号楼道4楼，她家被偷走了近2000元现金。案发前一晚，她家吃过火锅，为了通风去味，就把房子北面的厨房窗户打开，留着一条缝。

昨天早上6点多，毛女士的老公起床时发现，放在客厅的钱包里的现金不见了。问毛女士有没有动过钱，毛女士说压根没动过。紧接着，夫妻俩看到原本紧闭的厨房门开着。走到里面一看，灶台、窗台上都留有明显的脚印和手印，这才明白是进贼了，毛女士立马报警。

242号2楼住户何先生家丢失了3000元左右的现金，他说厨房窗户关上了，但可能没有上锁。何先生说，小偷应该是凌晨三四点左右进屋的，他曾感觉到过有灯光，当时误以为是家中老人起来上厕所。

226号2楼业主陈先生告诉记者，他家被偷走价值近2万元的财物，包括现金和香烟。平时厨房窗户都会关上，那晚刚好忘记了。

天一家园的房子都是多层，记者在现场看到，很多人家没有安装防盗窗，一些被盗人家案发时窗户也没有锁上。

对于没装防盗窗的原因，有被盗业主告诉记者，最早是物业考虑小区整体美观不让装，后来有人家被偷后，也就默认业主安装内嵌式防盗窗。有的人住得高，觉得小偷不大可能会爬上来；也有人担心小孩贪玩会卡住；加上以前小区安保还可以，因此很多人没有装。

本报曾报道，2011年7月，天一家园一夜间有12户人家失窃，当时小偷顺着房子南面的空调外机向上攀爬，许多被盗人家也都没有安装防盗窗。

11户人家进了小偷

慈溪城市物业相关负责人告诉记者，天一家园一至六期共有2500多户，多层物业费每平方米是0.45元。

据物业初步了解，昨天凌晨共有11户人家进过小偷，小偷至少在其中2户人家没有得逞，其余9户人家被盗情况和损失还需了解。据他们所知，小偷都是顺着煤气管道爬入室。

这位物业负责人分析，当时可能来了两拨小偷，小偷进入小区的方式可能是开车，“凌晨3点多的时候，我们保安发现过一个黑影，去追时被他翻墙跑掉了。”

物业介绍，夜里共安排18个保安值勤，其中8人负责路面巡逻。昨天凌晨是下雨天，能见度差，对于保安巡逻也有影响。

有一半监控尚未修复

采访中，有业主反映小区许多监控探头损坏没有修复。记者在小区东门监控室看到，两台电脑显示器一共能容纳32个监控画面，但只有10个画面能显示，其余都是黑屏。

对此，物业负责人解释，去年物业刚接手这个小区时，小区部分监控便已经坏掉，而去年台风期间机房进水，更让这一情况雪上加霜。由于缺乏维修资金，差不多有一半监控尚未修复。

物业表示，他们今后会加强巡逻，并会想办法尽快改善监控状况，除此之外，也希望业主平时睡觉时能锁上窗户，最好能装个内嵌式防盗窗。

美术课上学生没有图画本 教育部门：本周内会补送到位

□记者 黄金

本报讯 昨天，有市民反映，鄞州区的一些小学没有像往年一样发图画本，美术课上学生只能干巴巴地听课。昨天，教育部门回应称：正在加紧印制。

开学了，可鄞州区的一些小学生没有领到往年会统一发的图画本。“上美术课时，学生自备的绘画工具派不上用场，学生只能干巴巴地听课。这样的美术课效果大打折扣。”

记者发现，昨天，宁波市教育局的官方发言人在网上转述了鄞州区教育局的答复：鄞州每学期对义务教育经费使用涉及的免费教科书和免费簿册进行审核，并进行适当调整。2013年下半年审核有关免费簿册征订调整时，考虑到每名小学生已经征订了一个免费美术工具包，内含图画本，为避免重复征订，于是去掉了美术图画本征订。至2013学年第一学期放假前，有关工作人员发现2013年征订目录中，因考虑到费用较高，美术包也已删去，便马上协调联系相关供应商，增订美术图画本。

答复中表示，因时近春节，印刷厂工人紧缺，故本学期图画本发放延后了几天。目前，经印刷厂加班，图画本已经在向全区学校补送，应该在本星期会补送到位。

